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ΗΤΑΝ 
Η στήλη αν και δεν είναι πολύ elegant αυτό αρέσκεται στο να τονίζει τις 
επιβεβαιώσεις τόσο από τούτη εδώ τη γωνιά αλλά φυσικά και από το 
Sportime. Αυτό έλειπε, να μην παινέσουμε το σπίτι μας;
Στις 6 Ιουνίου λοιπόν η πρώτη αναφορά για Σκάρπα και Ολυμπιακό από 
αυτή εδώ τη γωνιά. Και όχι δεν ήταν απλά μια στον αέρα και ότι πετύχουμε.
Από τότε υπήρχε η φημολογία/πληροφορία πως ο Ολυμπιακός δεν είχε 
ξεχάσει τον Βραζιλιάνο μπαλαδόρο.
Και ήρθε ο Μανωλίδης την Κυριακή (13/8) το πρωί να το κάνει ακόμα 
πιο λιανά. Μια ώρα μετά η πληροφορία πως ο Ολυμπιακός φέρνει τον 
Σκάρπα είχε γεμίσει το διαδίκτυο.
Οι «ερυθρόλευκοι» ήθελαν να κάνουν κίνηση από τη μέση και μπροστά, 
στους χώρους που κινείται ο Βραζιλιάνος άσος. Και επειδή συν ένας 
παίκτης με πολλά ματς ποτέ δεν έβλαψε αλλά και επειδή δεν αποκλείεται 
να υπάρξει πώληση (βλέπε Μπιέλ).
Επίσης, ο Σκάρπα δεδομένα (όχι με αυτά που δεν έκανε στην Νότιγχαμ) 
είναι καλύτερος παίκτης από τον Καρβάλιο. Αριστεροπόδαρος με φοβερή 
σεζόν 2021-22 στη Βραζιλία με την Παλμέιρας.
Στον Ολυμπιακό τους άρεσε πολύ. Και πριν πάει στην Νότιγχαμ. Εντάξει 
η Premier League είναι για κάθε παίκτη δέλεαρ αλλά δεν μπόρεσε να 
βγάλει το ταλέντο του, μια και ο Κούπερ παίζει κι άλλο ποδόσφαιρο.
Τόσο από τον Ολυμπιακό όσο και από αυτό που βολεύει τον Σκάρπα.
Εδώ θα έχει περισσότερο χρόνο την μπάλα στα πόδια του, θα κάνει πιο 
πολλά πράγματα. Ο Ολυμπιακός έχει μεγαλύτερο μ.ο. κατοχής και παίκτες 
όπως ο 29χρονος άσος θα είναι πιο άνετα εδώ. Καλή η επιβεβαίωση 
του Sportime, θετικό που θα δούμε έναν τέτοιον παίκτη στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟ ΠΛΑΝΟ  
Η μεγάλη ώρα φτάνει για τον Παναθηναϊκό προκειμένου αύριο στη Μασσαλία 
(22:00) να κάνει ακόμα ένα βήμα για την πρόκριση στους ομίλους του 
Champions League.
Μετά την κλήρωση, λίγοι έδιναν ελπίδες στην ομάδα του Γιοβάνοβιτς αλλά 
κυρίως η εμφάνιση του πρώτου αγώνα και φυσικά το 1-0, την καθιστούν 
πλέον σοβαρό διεκδικητή της πρόκρισης. Επίσης δεδομένο πως η Μαρσέιγ 
θα μπει πιο ψιλιασμένη στον αγωνιστικό χώρο και με λιγότερο τουπέ και 
υφάκι σε σχέση με την εμφάνισή της στη Λεωφόρο. Και σίγουρα θα πιέσει 
από την αρχή.
Αυτό βέβαια δεν είναι απαραίτητα κακό, θα υπάρχουν περισσότεροι χώροι 
για τον Παναθηναϊκό.
Αυτό που θα πρέπει επίσης να θεωρείται δεδομένο είναι πως ο Παναθηναϊκός 
θα πάει με το ίδιο πλάνο και στη ρεβάνς. Τώρα αν θα είναι τα ίδια πρόσωπα 
στην 11άδα είναι κάτι που το ξέρει μόνο ο Γιοβάνοβιτς. Αλλά το στυλ παιχνιδιού 
ίδιο θα είναι.
Ο προπονητής είναι πολύ έμπειρος και γνωρίζει καλά πως στο σύγχρονο 
ποδόσφαιρο αν μια ομάδα κλειστεί ειδικά από νωρίς πίσω, δίνει μέτρα και 
ευκαιρίες στον αντίπαλο. Η Μαρσέιγ εξάλλου είναι ένα σύνολο που ακόμα δεν 
είναι ομάδα αλλά στο ρόστερ οι μονάδες της είναι φοβερές και εξαιρετικές.
Ίδιο πλάνο λοιπόν, με έλεγχο του τέμπο αν είναι δυνατόν και σφιχτή μεσαία 
γραμμή, για να μην παίξουν γρήγορα οι Γάλλοι.
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ΚΑΙΡΟ ΠΡΙΝ   
Το Sportime αλλά και η στήλη φυσικά και μπορούν να αισθάνονται 
μια άλφα δικαίωση στην υπόθεση του Ντόουγκλας Αουγκούστο. 
Εδώ ακούγαμε πως ο παίκτης δεν πίεζε, θα περίμενε πρώτα να 
έρθει ο αντικαταστάτης του και μετά να πάει στη Ναντ και όλα τα 
σχετικά.
Πρώτα απ’ όλα ο Αουγκούστο είναι φοβερός παίκτης και για αυτό 
και τον επέλεξε και η Ναντ να τον πάρει στην Ligue 1. Ειδικά από 
την στιγμή που έκανε πέρυσι τόσο κακή σεζόν η ομάδα, θέλει να 
προβεί σε reform και να κυνηγήσει ακόμα και την Ευρώπη. Σίγουρα 
να μην μπει στη διαδικασία να έχει πάλι τα περσινά.
Ο Αουγκούστο λοιπόν με το που είχε ακούσει για την πρώτη 
πρόταση της Ναντ είχε τονίσει ξεκάθαρα πως θέλει να πάει στη 
Γαλλία. Πάει και τελείωσε.
Επαγγελματίας γαρ βέβαια έπαιξε στο δεύτερο παιχνίδι με την 
Μπεϊτάρ αν και αποβλήθηκε στη φάση του πέναλτι.
Πάντως, για τον Αουγκούστο έγινε αυτό που ήθελε, φυσικά με 
την πρόταση της Ναντ να είναι τέτοια που ο ΠΑΟΚ δεν μπορούσε 
να αρνηθεί.
Και ούτε να περιμένει να έρθει ακόμα ένας χαφ εκτός του Οζντόεφ.
Η Ναντ τον ήθελε τώρα πριν τελειώσει η σειρά με την Χάιντουκ 
Σπλιτ, δεν μπορούσε να γίνει κάτι άλλο.
Είναι λογικό πάντως να θέλει κάποιος να παίζει στη Ligue 1.

ΠΟΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΤΩΡΑ… 
 Η ΑΕΚ πάει στο Ζάγκρεμπ κανονικότατα για να παίξει το πρώτο ματς με την Ντινάμο 
Ζάγκρεμπ για τα προκριματικά του Champions League. Και η αλήθεια είναι ποια 
συστήματα και μπάλα τώρα, όταν μια εβδομάδα πριν (και ούτε) ένας νεαρός άνθρωπος 
έχανε τη ζωή του έξω από το γήπεδο της Ένωσης μετά την άγρια δολοφονία του.
Αλλά για την UEFA η μπάλα και τα προκριματικά είναι πάνω απ’ όλα και το ματς 
γίνεται κανονικά. Το βουνό βέβαια η οικογένεια το ανεβαίνει.
Η δολοφονία του Μιχάλη είναι ένα γεγονός φυσικά που ο οργανισμός ΑΕΚ δε θα 
ξεπεράσει ποτέ. Είναι κάτι πέραν του ποδοσφαίρου φυσικά, ποιο ποδόσφαιρο τώρα.
Τώρα η ΑΕΚ θα πρέπει να παίξει και για την πρόκρισή της στην επόμενη φάση που 
την περιμένει η Αντβέρπ. Είναι σίγουρα το πιο περίεργο ζευγάρι που θα ζήσουμε 
με τη συμμετοχή Ελληνικής ομάδας.
Oλη αυτή η ανάλυση για συστήματα και ποιους θα κατεβάσει ο Αλμέιδα, το τελικό 
αποτέλεσμα, φαντάζουν τόσο μάταια.
Είναι δύο παιχνίδια, το πρώτο αύριο στο Ζάγκρεμπ (21:00), που κανείς δεν μπορεί 
να προδικάσει τίποτα, ούτε για αγωνιστική ετοιμότητα, ούτε για πλάνο, ούτε για 
εικόνα μέσα στο γήπεδο.
Και το ξαναγράφουμε. Φαντάζουν τόσο μάταια όλα αυτά. Oπως και η ρεβάνς φυσικά 
μια εβδομάδα μετά στη Νέα Φιλαδέλφεια.
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Την ώρα που ο Λουίς Πάλμα μοιάζει πιθανό να παραμείνει στη Θεσ-
σαλονίκη, ιταλικά ΜΜΕ αναφέρουν ενδιαφέρον της Τορίνο, η οποία 
ψάχνει λύση στα εξτρέμ. Ωστόσο, η «γκρανάτα» δεν έχει προχωρή-
σει σε κάποια επίσημη πρόταση. Και να το κάνει, θα πρέπει να ματσά-
ρει τις απαιτήσεις των «κίτρινων», οι οποίοι δεν πρόκειται να παρα-
χωρήσουν τον Λατινοαμερικάνο με λιγότερο από 5 «χαρτιά». 

Συνολικό ξήλωμα στη διοίκηση της ΓΑΔΑ συντελείται λόγω του φιάσκου 
της Ν. Φιλαδέλφειας, με την τριάδα που είχε την ευθύνη της διαχείρι-
σης της κρίσης, αλλά και αρκετούς υψηλόβαθμους αξιωματικούς να 
αναμένεται να αντικατασταθούν. Στα αγωνιστικά, για το Ζάγκρεμπ θα ανα-
χωρήσει σήμερα η ΑΕΚ για το πρώτο παιχνίδι του 3ου προκριματικού γύ-
ρου του Champions League. Στην αποστολή βρίσκονται οι Βίντα και Αρα-
ούχο (!), ενώ οι Γκατσίνοβιτς, Πόνσε και Ζίνι θα μείνουν στην Αθήνα. 

Υπό τον φόβο νέων επεισοδίων, η γαλλική κυβέρνηση ανακοίνωσε 
απαγόρευση στην παρουσία οπαδών του Παναθηναϊκού στη Μασσαλία, 
ενόψει της ρεβάνς με τη Μαρσέιγ. Οι «πράσινοι» θέλουν να εκμε-
ταλλευτούν αύριο βράδυ την κακή αγωνιστική κατάσταση του συνόλου 
του Μαρθελίνο (με το ζόρι νίκησε με 2-1 τη Ρεμς), με τον Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς να διατηρεί την ίδια φιλοσοφία και εν πολλοίς τα ίδια πρόσω-
πα στην ενδεκάδα.

Το είχατε διαβάσει στη στήλη των «Παρασκηνίων». Ο Σκάρπα ήρθε 
για να μείνει στο ρεπορτάζ και λίγες ώρες μετά έσκασε η είδηση ότι 
ο Βραζιλιάνος έρχεται στη χώρα μας. Παράλληλα, ο μάνατζερ του Εσε 
βρίσκεται στην Αθήνα, ενώ οι Πειραιώτες περιμένουν και τον αριστε-
ρό μπακ της Βελέζ Σάρσφιλντ, Ορτέγκα. Τέλος, η προσεχής αντίπα-
λος Γκενκ πέτυχε την πρώτη της νίκη στο βελγικό πρωτάθλημα (1-0 
εκτός έδρας τη Σερκλ Μπριζ).

Τις υπηρεσίες του Στέφαν Σβαμπ θα έχει κι επίσημα ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου, με τον Αυστριακό να ξεπερνάει το πρόβλημα τραυματισμού του 
και να προπονείται κανονικά με την υπόλοιπη ομάδα. Στο μεταγραφι-
κό μέτωπο, οι «ασπρόμαυροι» συνεχίζουν το «πόκερ» με τη Χετάφε 
για τον Νεμάνια Μαξίμοβιτς, με τη Βαλένθια να απαιτεί 1,2 εκατ. ευρώ 
παραπάνω από την προσφορά των Θεσσαλονικέων (4 εκατ. ευρώ).



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Το Κουκάκι συνιστά εδώ και κάμποσο καιρό την νέα 
πρόκληση της προπονητικής σταδιοδρομίας του Μι-
χάλη Λυκερίδη. Ο πολύπειρος και ιδιαίτερα επιτυ-
χημένος κόουτς, ο οποίος την περασμένη σεζόν συ-
νέβαλε τα μέγιστα για την επίτευξη της απευθείας 
παραμονής του Άρη Καλαμακίου στην Α’ Κατηγορία 
ΕΠΣΑ μετά το φιλικό του διαζύγιο με τη ομάδα των 

νοτίων προαστίων βρήκε… στέγη σε μία πολύ φιλό-
δοξη ομάδα που κάνει το νέο της ξεκίνημα. Ο επι-
τυχημένος τεχνικός αναφερόμενος στην καινούρια 
πρόκληση της σταδιοδρομίας του άνοιξε την καρδιά 
του στο «Αθλητικό Πνεύμα» κι αναφέρθηκε εκτενώς 
στους λόγους που τον οδήγησαν στην απόφαση να 
ηγηθεί των τυχών μιας ομάδας, που μετέχει στην Γ’ 
ΕΠΣΑ: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος για την ανάληψη 
της τεχνικής ηγεσίας στο Κουκάκι. Παρά το γεγονός 
ότι είχα δεχθεί αρκετές κρούσεις από συλλόγους 
ανώτερων κατηγοριών αποφάσισα να δεχθώ τη πρό-
ταση μιας ομάδας στην οποία μετέχουν αρκετοί φί-
λοι μου. Γίνεται μια καινούρια και ιδιαίτερα συγκινη-
τική προσπάθεια, όπου στο Δ.Σ. συμμετέχουν αρκετά 
νέα αλλά κι έμπειρα στελέχη, που δείχνουν τρομε-
ρή διάθεση να δημιουργήσουν ένα σύνολο δυνατό 
και αντάξιο της δυναμικής του σωματείου. Ξεκάθαρη 
επιδίωξή μας είναι να ενισχυθούμε με ορισμένους 
ακόμη ποιοτικούς ποδοσφαιριστές που θα έχουν τα 
εχέγγυα να μας βοηθήσουν και να προσφέρουν το 
κάτι παραπάνω. Θέλουμε να παρουσιαστούμε συ-
μπαγείς και όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί στο νέο 
πρωτάθλημα, αλλά παράλληλα και να αποδώσουμε 
όμορφο ποδόσφαιρο». Η έναρξη της θερινής προ-
ετοιμασίας έχει οριστεί για τις 21 Αυγούστου.

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

 Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Ορφέα Αιγά-
λεω τις απαραίτητες ενέργειες που αφορούν στην 
διαμόρφωση του ρόστερ που θα κληθεί να παλέψει 
την ερχόμενη σεζόν με ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο 
το δυνατόν πιο αξιόλογη παρουσία στο δύσκολο πρω-
τάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Για δεύτερη συνε-
χόμενη σεζόν και τέταρτη συνολικά θα αγωνίζεται με 
τη φανέλα του Ορφέα Αιγάλεω ο Χρήστος Λάππας. 
Ο 30χρονος ακραίος επιθετικός ήρθε σε συμφωνία 
με τη διοίκηση Τιτόνη και θα αγωνίζεται με τα κόκκι-
να για άλλη μία χρονιά. Αναλυτικά η σχετική ενημέ-
ρωση αναφέρει τα εξής: «Το Δ.Σ. του Ορφέα Αιγά-
λεω είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την 
ανανέωση συνεργασίας του με τον ποδοσφαιριστή 
ΛΑΠΑ ΧΡΗΣΤΟ, ο οποίος θα φορέσει για 2η συνεχό-
μενη χρονιά τα χρώματα του Ορφέα. Χρήστο σου ευ-
χόμαστε καλή σεζόν».

ΛΥΚΕΡΙΔΗΣ: «ΔΕΧΘΗΚΑ ΝΑ 
ΒΟΗΘΗΣΩ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΟΥ!» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΥΚΑΚΙΟΥ ΕΞΗΓΕΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟ 
ΛΟΓΟ ΔΕΧΘΗΚΕ ΝΑ ΦΟΡΕΣΕΙ 
ΤΗ ΦΟΡΜΑ TOY KOOYTS

Ενίσχυση με 
Αντώνη Λουβερδή
 
Τη μεταγραφική του δραστη-
ριότητα ενόψει της ερχό-
μενης ιδιαίτερα απαιτητικής 
σεζόν συνεχίζει ακάθε-
κτος ο Ολυμπιακός Λιοσί-
ων. Οι «ερυθρόλευκοι» εί-
ναι σε διαρκή εγρήγορση 
επιχειρώντας να διευθετή-
σουν το συντομότερο δυνα-
τόν όλες τις εκκρεμότητες 
που αφορούν στην διαμόρ-
φωση ενός ισχυρού ρόστερ, 
που θα πληροί όλες τις προ-
διαγραφές, ώστε η ομάδα 
να παρουσιαστεί πανίσχυ-
ρη, συμπαγής και το κυριότε-
ρο αποφασιστική για μία πο-
ρεία αντάξια της δυναμικής 
αι του ονόματος που κουβα-
λάει στο επερχόμενο δύσκο-
λο πρωτάθλημα της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα η δημοφιλής ομά-
δα των δυτικών προαστίων 
προχώρησε σε ακόμη μία 
ποιοτική μεταγραφή, αφού 
ενέταξε το έμψυχο δυναμι-
κό της τον ταλαντούχο μέσο 
Αντώνη Λουβερδή. Το νέο 
απόκτημα των «ερυθρόλευ-
κων παρά το νεαρό της ηλι-
κίας του έχει να επιδεί-
ξει αξιοζήλευτο βιογραφικό 
και πληροί όλες τις προδια-
γραφές, ώστε να αποτελέ-
σει μία πολύ σημαντική λύση 
στα χέρια του προπονητή Νί-
κου Παπαρούνη. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Ανακοι-
νώνουμε την συμφωνία της 
ομάδας μας με τον καταξιω-
μένο και ικανό να αποτελέ-
σει μία από τις ποιοτικότερες 
και πολλά υποσχόμενες λύ-
σεις, στην μεσαία γραμμή για 
την ομάδα μας την νέα σεζόν, 
Αντώνη Λουβερδή. Ο Αντώ-
νης, με εμπειρία στην Γ’ Εθνι-
κή – παρά το νεαρό της ηλι-
κίας του- ξεκίνησε τα πρώτα 
του βήματα από τις Ακαδημί-
ες του Απόλλωνα Σμύρνης 
(Κ17,Κ20) εν συνεχεία αγω-
νίστηκε σε : Καματερό, Ιάσω-
να, Ακράτητο (Γ’ εθνική) Ναυ-
πακτιακό Αστέρα (Γ’ εθνική) 
Πανναξιακό, Α.Ο Χαλκίδας (Γ’ 
Εθνική) Α. Ο Ποταμιάς ( Καρ-
πενήσι ) Ευχόμαστε καλή 
αρχή με υγεία και κάθε επι-
τυχία».

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει 
την ξέφρενη φετινή μεταγραφική κούρ-
σα της Διάνας Ηλιούπολης με φόντο την 
ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η 
διοίκηση του φιλόδοξου συλλόγου των 
ανατολικών προαστίων έπειτα από συ-
ντονισμένες κινήσεις προχώρησε σε 
ακόμη μία σπουδαία προσθήκη, αφού 
ενέταξε στο έμψυχο δυναμικό της τον 
Αλέξανδρο Κωνσταντινίδη. Το νέο από-
κτημα έχει να επιδείξει πλούσιο βιο-
γραφικό, ενώ είναι προϊόν των Ακαδη-
μιών της Μπορούσια Ντόρτμουντ κι εν 
συνεχεία πήρε μεταγραφή στις υποδο-
μές του Παναθηναϊκού. Για να ακολου-
θήσει μία πολύ αξιόλογη ποδοσφαιρική 
διαδρομής με παρουσία σε σπουδαίους 
συλλόγους όπως οι Απόλλων Σμύρνης, 
Φωστήρας, Άγιος Δημήτριος, Καλαμάτα, 
Κερατσίνι, Θύελλα Ραφήνας και πολλές 
ακόμη ομάδες. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση Το… κερασάκι στην τούρτα, η… πινε-
λιά που ολοκληρώνει το εξαιρετικό ρό-
στερ της ομάδας μας για τη νέα σεζόν! 
Ο Αλέξανδρος Κωνσταντινίδης είναι το 
τελευταίο κομμάτι του παζλ της Διάνα, 
ο Γιάννης Κουσάνας καλείται να δια-
χειριστεί ένα σύνολο εξαιρετικών πο-
δοσφαιριστών, οι προσδοκίες ανεβαί-
νουν κατακόρυφα και δικαιολογημένα! 
Ο Αλέξανδρος Κωνσταντινίδης γεννήθη-
κε στην Γερμανία και συγκεκριμένα στο 
Ντόρτμουντ. Από τις ακαδημίες της Μπο-
ρούσια, μεταπήδησε σε αυτές του Πα-
ναθηναϊκού. Στη συνέχεια αγωνίστηκε 
σε Α.Ο Κορωπίου, Απόλλωνα Σμύρνης, 
Άγιο Δημήτριο, ΑΕ Ποντίων Κατερίνης, 
ΠΦΟ Πανόπουλου, ΑΟ Γλυφάδας, Ρού-
βα, Καλαμάτα, Διαγόρα Σεβαστής, Αχαϊ-
κή, Φωστήρα, Κερατσίνι, Θύελλα Ραφή-
νας, ΑΟ Πυλίου και Αστέρα Καισαριανής. 
Του ευχόμαστε υγεία και πολλές επιτυ-
χίες με την ομάδα μας!».

Ο Κωνσταντινίδης 
φόρεσε τη 
φανέλα της 
Διάνα

Πρόσθεσε ποιότητα με 
Αλέξανδρο Σταμάτη στην 
γραμμή κρούσης
Ασταμάτητος είναι ο μεταγραφικός οργασμός που 
επικρατεί στον ΠΑΟ Ρουφ ενόψει της ερχόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν,. Οι «ερυθρόλευκοι» 
επιχειρούν με πολύ μεράκι και κέφι να δημιουργή-
σουν από το … μηδέν ξανά ένα συμπαγές και δυνα-
τό σύνολο, το οποίο θα πληροί όλες τις προδιαγρα-
φές ώστε να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο 
στο επερχόμενο απαιτητικό πρωτάθλημα της Α’ κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ, όπου επέστρεψε η ομάδα μετά τις 
παρουσίες στις επαγγελματικές κατηγορίες. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα προχώρησαν σε ακόμη μία σπου-
δαία προσθήκη, αφού ενε΄ταξαν στο ρόστερ τους 
τον 25χρονο στράικερ Αλέξανδρο Σταμάτη Αναλυ-
τικά η ανακοίνωση: «Μια ακόμη προσθήκη για την 
ομάδα μας, με τον Αλέξανδρο Σταμάτη να εντάσσε-
ται στο δυναμικό της «Αούστρια». Ο 25χρονος κε-
ντρικός επιθετικός έχει αγωνιστεί μεταξύ άλλων 
σε Ειρήνη Πετρούπολης, Κηπούπολη και την περσινή 
σεζόν συνεργάστηκε με τον κύριο Πανακούλια στον 
Φοίνικα Περιστερίου. Αλέξανδρε, καλώς όρισες!».
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
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 Ο Μιχάλης Λυκερίδης

ΠΑΟ ΡΟΥΦ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΛΛΟΣ  
ΓΙΑ ΤΟ... 
ΓΙΟΤ ΜΑΣ!

Στη θρυλική ταινία της Φίνος Φιλμ, «Μανταλένα», η Αλίκη Βουγιουκλάκη φώναζε περιχαρής 
«άλλος για τη βάρκα μας». Πλέον, αστέρες του σύγχρονου ποδοσφαίρου, όπως οι 
Κριστιάνο Ρονάλντο, Καρίμ Μπενζεμά, Σαντιό Μανέ, Ριγιάντ Μαχρέζ και Ρομπέρτο Φιρμίνο 
βροντοφωνάζουν στους συναδέλφους τους «άλλος για το... γιοτ μας».. 
Γιατί; Διότι πολύ απλά το πρωτάθλημα της Σαουδικής Αραβίας προσφέρει γερό «εφάπαξ». 
Ποιος δεν θα ήθελε, όντας άνω των 30 να αποκτήσει μερικές δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για 
να εξασφαλίσει τον ίδιο, τα παιδιά, τα εγγόνια και τα δισέγγονά του; 
Αυτό σκέφτηκε και ο 31χρονος Νεϊμάρ, ο οποίος... σοβαρή μπάλα δύσκολα θα ξαναπαίξει – 
όπως και οι υπόλοιποι που βρίσκονται ήδη στην Αραπιά – και είπε το μεγάλο «ναι» στην Αλ 
Χιλάλ. Με 80 εκατ. ευρώ τον χρόνο θα αμείβεται ο Βραζιλιάνος για τα επόμενο δύο χρόνια. 
Αφήστε τα έξτρα που θα εισπράττει από εμπορικές συμφωνίες. Ο,τι πρέπει για τον πρώην άσο 
των Μπαρτσελόνα και Παρί, ο οποίος θα χρειαστεί να κάνει μερικά κολπάκια για να τρελάνει 
τους σεΐχηδες, ώστε να δικαιολογήσει τον πακτωλό χρημάτων και... αυτό ήταν. 
Θα έχει μετατραπεί σε έναν ακόμα Μίδα. Μεταξύ μας, έχοντας δει παίκτες που έβγαζαν 
περισσότερο το αίσθημα της αφοσίωσης (Μανέ, Μαχρέζ, Φιρμίνο) να οδεύουν προς την 
Αραβική Χερσόνησο, ο μίστερ «party animal» Νεϊμάρ μάλλον άργησε να πάρει αυτή την 
απόφαση.
Σε κάθε περίπτωση, πρόκειται για μια μεγάλη κίνηση από πλευράς Αράβων, οι οποίοι με τα 
λεφτά τους και μόνο, πάνε να δημιουργήσουν από το μηδέν ένα ανταγωνιστικό πρωτάθλημα. 
Αν μάλιστα συνεχίσουν να φέρνουν τέτοιους παίκτες στα μέρη τους, δεν θα αργήσουν να το 
πετύχουν.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


